

## ○文藝展會開幕第十九話

▲延長展覽時間兩星期。中國文化藝術展覽會自開幕以至八日止，已是第十九天。每日中西人士入場參觀者甚多。晚間八時，顧子仁博士到會演講中國音樂及吹簫。音韻悠揚，聽眾鼓掌不已。

該會展覽日期

本埠市民之要求，乃與害市金禧紀念總會商定。再行延長展覽時間兩星期。故今日該會仍繼續開展。

○三國館

昨歡迎顧博士出席太平洋會議。

留美青年會、及中國文化展覽會特聯合

于昨星期六晚六時假座華僑酒樓設筵

歡迎之。首由主席黃焯俠宣佈歡迎旨趣。

顧博士演說。

題多所論列。

而對中國情況與前途尤聞

發無遺。末由馬福崇答謝。

席終顧博士並

對衆吹簫。

闔座中西男女皆鼓掌稱善。

時顧博士因有他約遂如儀而散。

○顧子仁博士昨日演講

顧子仁博士昨星期五晚應卑詩大學基督教

青年會之請，在聖靈都威士利禮堂演說。

據說今日中國之政治方針，係一留心靜

候方針。

方面深覺須要準備時日。

同時又不失去

民衆之擁護也。

日本在別一方面則欲速

施行其在中國侵署政策。

誠恐中國一旦驚

醒。則為所併吞也。

顧博士對於此驚醒之

種種情形。及其進步之迅速詳述無遺。

謂近代教育制度

使中國煥然一新。現

在小學之學生約一千五百萬人。

貳拾年前則全無也。

其效果在發展新思想及國家生

活之精力尚有一要素。

係產生竟點愛國

心。尤其是學生為此愛國運動之領袖也。

其組織雖被政府

所擊散。但其學說猶散佈各處云。

○今日金禧紀念秩序表

今日金禧紀念慶典之秩序表大略如下：

上午九点有音樂隊在詩亞車站歡迎遊客。

由上午九点至下午六点。在市片沙公司陳列英王冠冕之複製品。

十点半時鑄務會

開鑄物展覽會。

十一点半時中國村開門。

大衙門外開音樂大會。

三点半時在伐木人紀念拱門處乞慎比音機發至各避暑沙灘。

五点半時詩亞

碼頭音樂隊巡遊。

晚間八点在摩近紀念亭。

詩亞鐵路公司男界唱歌隊唱歌。

七点半分在伐木人紀念拱門處乞慎比音機發至各避暑沙灘。

五点半時詩亞

碼頭音樂隊巡遊。

晚間八点在摩近紀念亭。

詩亞鐵路公司男界唱歌隊唱歌。

七点半分在伐木人紀念拱門處